



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин провел телефонный разговор с народной артисткой РФ Ольгой Михайловной Остроумовой



Будучи невероятно талантливой и успешной актрисой, Ольга Михайловна много времени и сил уделяет общественной и социально значимой работе. Её вклад в отечественную культуру, на которой воспитано не одно поколение российских граждан, сложно переоценить.

В ходе телефонной беседы Александр Иванович поздравил Ольгу Михайловну с Новым годом и Рождеством, пожелав ей новых творческих свершений, душевной радости и ярких открытий в новом году.

А.И. Бастрыкин и О.М. Остроумова обсудили также предстоящее 50-летие любимого многими поколениями фильма «А зори здесь тихие». Александр Иванович и Ольга Михайловна тепло вспомнили прошедшее в стенах Следственного комитета России празднование 45-летия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

легендарного фильма в кругу тех, кто его создавал.

Ольга Михайловна в свою очередь также поздравила Александра Ивановича Бастрыкина с праздниками, поблагодарила за теплые слова и оказываемую поддержку.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1645417>